

Новогодний проект

«Скоро, скоро Новый год» - так звучала тема краткосрочного новогоднего проекта в группе № 1.

В рамках проекта 23 декабря состоялось развлечение для малышей «Зайчик в гостях у ребят». Его провели воспитатели Елена Тимофеева, Людмила Кононенко, Наталья Ефимова, Наталья Петрыкина.

В гости к малышам пришел Зайчик. Вместе с ним ребята нарядили елочку, поиграли в снежки. А потом всем малышам Зайчик вручил подарки. Развлечение оставило много ярких впечатлений у воспитанников.

«Цель проекта - с помощью сказочных героев вызвать у малышей положительные эмоции и ощутить атмосферу новогоднего праздника», - поделились педагоги.



